



Poštovani gospodarstvenici, izlagači i posjetitelji,

I u ovom teškom gospodarskom i životnom vremenu, Krapinsko-zagorska županija, Grad Krapina, Obrtnička komora Krapinsko-zagorske županije, Hrvatska gospodarska komora – Županijska komora Krapina i Radio Kaj, kao organizatori, odlučili smo po 28. put za redom, pripremiti Zagorski gospodarski zbor. Bit će to u znatno manjem opsegu, s manjim brojem izlagača, na manjem prostoru, bez titule „međunarodni“, bez zemlje i županije partnera, bez tradicionalne ugostiteljske i sajamske glazbene ponude, prezentacija i degustacija, bez financijskih pokroviteljstava...

Sukladno epidemiološkim preporukama, pripremili smo skroman, ali reprezentativan izbor naših OPG-a, kućnih radinosti, tradicijskih kvalitetnih zagorskih proizvoda. I opet, zbog epidemioloških mjera, angažirali smo samo izlagače s područja Krapinsko-zagorske županije i Zbor vratili izvornom – zagorskom.

Uz ponudu naših zagorskih OPG-a, uz izbor kvalitetnih proizvoda, među kojima i zagorskih mlinaca, preko predstavljanja aktivnosti i proizvoda naših udruga, pa sve do zagorskih tradicijskih i zaštićenih vrijednosti – drvenih igračaka i licitarskog srca. Bit će na Zboru suvenira, rakije, sokova i džemova od krušaka i jabuka, suhomesnatih proizvoda, kozmetičkih proizvoda, ručnih radova, keramičkih proizvoda...

Neposredno uz poznatu krapinsku festivalsku dvoranu, u kojoj su izvedene brojne kajkavske popevke, u „aleji“ drvenih kućica, u Šetalištu hrvatskog narodnog preporoda bit će puno toga za vidjeti i probati, a sve to uz ambijentalne zvukove prekrasnih kajkavskih popevki.

Organizatori Zagorskog gospodarskog zbora, zahvaljujući zagorskim medijskim kućama, će biti u prilici poslati podatke i poruke o zagorskom gospodarstvu danas i sutra, kroz pogled Krapinsko-zagorske županije, Grada Krapine, HGK – Županijske komore Krapina i Obrtničke komore Krapinsko-zagorske županije.

Poštovani sudionici i posjetitelji Zagorskog gospodarskog zbora, koji se održava od četvrtka 10. do subote 12. rujna 2020. godine, u vremenu od 10 do 22 sata, dobro nam došli u Krapinu. Mi, kao organizatori Zbora, samom organizacijom i održavanjem šaljem poruku da nam je gospodarstvo važno, ali i podsjećamo, da nam je i zdravlje sudionika i posjetitelja još važnije. Zato budimo oprezni i odgovorni!

Željko Kolar, župan Krapinsko-zagorske županije

Zoran Gregurović, gradonačelnik Krapine

Davor Pleško, predsjednik HOK-a – Obrtničke komore Krapinsko-zagorske županije

Josip Grilec, predsjednik HGK – Županijske komore Krapina

Drago Gradečak, direktor Radija Kaj